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Про виконання медико-технологічних 

стандартів медичної допомоги хворим 

на туберкульоз в умовах реформування 

галузі охорони здоров’я в Полтавській 

області згідно з Законом України „Про 

протидію захворюванню на 

туберкульоз” 

 

 

 

Відповідно до пункту 1 Закону України „Про затвердження 

Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії захворюванню на 

туберкульоз на 2012-2016 роки” продовжується реструктуризація фтизіатричної 
служби в умовах реформування галузі охорони здоров’я в області. Основними 

напрямками роботи галузі визначено удосконалення нормативно-правової та 

приведення звітно-облікової бази у відповідність до міжнародних стандартів, 

поліпшення системи лабораторної діагностики туберкульозу, забезпечення 

раціонального використання ліжкового фонду та забезпечення якісного 

контрольованого лікування хворих на туберкульоз.  
За результатами роботи за 9 місяців 2014 року область увійшла в десятку 

областей з найнижчою захворюваністю на туберкульоз. Захворюваність на всі 
форми туберкульозу знизилася на 7% і становить  40,9 на 100 тис. населення (в 

Україні – 41,9). Ріст захворюваності відбувся в 11 районах. В абсолютних 

цифрах захворіли 597 жителів області, це на 46 осіб менше, ніж торік. Значно 

погіршує епідемічну ситуацію ріст мультирезистентного туберкульозу –                     

за 9 місяців поточного року зареєстровано 234 випадки. 

Захворюваність серед дітей віком від 0 до 17 років залишається на рівні 
минулого року і становить 5,1 на 100 тис. населення, що значно нижче, ніж в 

Україні. 
На 2,5% вдалося знизити захворюваність серед сільських жителів, що 

свідчить про активізацію профілактичної роботи первинної мережі. Зниження 

захворюваності відбулося в 15 районах області. 
За 9 місяців 2014 року смертність від усіх форм туберкульозу в області 

зменшилася на 20%, померло на 34 хворих менше, ніж торік. 



  

З метою удосконалення звітно-облікової бази та приведення її у 

відповідність до міжнародних стандартів з 2012 року (починали працювати        

5 точок вводу інформації) в області запроваджується реєстр хворих на 

туберкульоз у програмі е-ТБ менеджер.. До завершення 2012 року було введено 

957 випадків туберкульозу, відповідність до паперових звітно-облікових форм 

становила близько 20%. 

Відповідно до статей 13, 22 частини першої статті 39 Закону України 

,,Про місцеві державні адміністрації”, з метою забезпечення координації роботи 

структурних підрозділів облдержадміністрації, Вищого державного 

навчального закладу України „Українська медична стоматологічна академія”, 

місцевих органів виконавчої влади, місцевих органів самоврядування, 

направлених на забезпечення подальшого розвитку фтизіатричної                   
служби в умовах реформування галузі охорони здоров’я, поліпшення якості 
лабораторної діагностики туберкульозу, посилення контролю за лікуванням 

хворих на туберкульоз до отримання позитивного результату                         

лікування, забезпечення подальшого розвитку фтизіатричної служби та на 

виконання рекомендацій, даних на розширеному засіданні колегії                       
обласної державної адміністрації 03.12.2014 року: 

1. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

обговорити реальні можливості подальшого розвитку фтизіатричної 
служби на засіданнях колегій райдержадміністрацій та сесіях міських рад; 

розглянути питання щодо заохочення медичних працівників загально-

лікувальної мережі, які надають послуги хворим на туберкульоз, після 

завершення лікування з позитивним результатом; 

сприяти впровадженню в лікувально – профілактичних закладах 

електронного реєстру хворих на туберкульоз.  
2. Зобов’язати Департамент праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.), Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації (Шевчук С.М.), відділ у справа сім’ї та молоді 
облдержадміністрації (Шкоденко Н.А.), Службу у справах дітей 

облдержадміністрації (Конончук І.А.), райдержадміністрації та рекомендувати 

Управлінню Державної міграційної служби України в Полтавській області 
(Шостак С.Б.), Полтавському обласному центру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді (Півень С.В.), Головному управлінню МНС в області 
(Кириленко Р.П.), Управлінню МВС України в області (Балонь А.Б.), 

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення з метою 

координації дій, направлених на попередження розповсюдження епідемії 
туберкульозу, сприяти виявленню в соціальних групах підвищеного ризику 

випадків захворювання на туберкульоз, шляхом проведення профілактичного 

рентгенофлюорографічного обстеження населення, яке перебуває в сфері 
впливу.  

Відповідальним виконавцям інформувати Департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації до 13 березня 2015 року для подальшого узагальнення та 

інформування облдержадміністрації до 20 березня 2015 року. 



  

3. Зобов’язати Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (Варченко Ю.М.), райдержадміністрації та 

рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення 

посилити роботу з інформування населення щодо впровадження медико-

технологічних стандартів медичної допомоги хворим на туберкульоз в умовах 

реформування галузі охорони здоров’я в області. 
Відповідальним виконавцям інформувати Департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації до 20 лютого .2015 року для подальшого узагальнення та 

інформування облдержадміністрації до 13 березня 2015 року. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Пругла О.Є. 

 

 

 

 

 

 

 

Виконувач обов’язків 

голови обласної  
державної адміністрації                               О. ПРУГЛО 


